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B 3.2 AXKHXEIX

AN A
1. X¢ éva tpiyovo ABI 1oyder A =40° xou 1 yovio B eivon tpumthdoio amd ) yovia

A . No voloyicete T1¢ yovieg B ko T,

2. X¢ éva, tpiyovo ABT 1oyver A =35° xou n yovie B etvon xotd 27° peyootepn omd
M yovia A . No vroloyicete T1g yovies B kan I'.

3. No Bpeite 10 X o€ KaBéva amd To TOPOKAT® TPiymVa.
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4. No vmoloyicete TIg Yovies X Kol y 6T napa:&dtm oYNuoToL:

o A B)

X S

. 122° X
70 m gy 41°
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5. Na vrohoyicete ) yovia A tov

tprydvov ABT 6to duthavo oynuo.

105° 125°
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A

6. 10 outhavd oynua 1o AA
etvan 10 VYog Tov Tprydvov ABI.

Noa vroAoyicete TIG YoOVvieg ¢ Kol o.

7. Z10 dumhavo oynpa 1oyveL 0T A

A =80° ko T =400, 7

o) No vroloyicete ) yovio B
B) Apov oyediboete 10 Hiyog AA

tov Tpry®vov ABI, va vmoloyicete 40°

115 yoviec BAA ko 'AA.

8. Na voloyicete Tig Ywvieg TOL Aginovy 6T TOPAKATO 1GOGKEN TplymVaL.

A
o) P) A
(AB=AT) S0 (AE=AZ)
40°
B r E Z
A
9. Z10 duthavo oynua to tpiywvo ABTT 50°

gtvon wookerés (AB=AT).

No vroloyicete Tic Yovies 0,0,0.
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10. ¢ évo. 16ookelég Tpiymvo ABIT (AB=AT), 1 yovia A eivou kord 15° pikpotepn

A
a6 ™ yovie B . No vroloyicete T1¢ yovieg Tov Tptydvov.

11. X¢ éva 1o0ookerég tpiywvo ABIT (AB=BI'), n yovia I etvon tetpamidcio amd

N
yovia. B . Na vroloyicete T1c yovieg Tov Tpry®dvov.

116° A

12. Zto duthavod oynua 5

B U
o1 evbeieg € kau & eivan B
3
TOPOAANAEC.
Na vrohoyicete Tig
£2 A 70° ax E
yovieg a,B,y,0, Kot €. /

13. Zto duthavod oynua

o1 evbeieg € K & givan
TapdAANLEC.

No vrmoAoyicete Tig

yovieg a,f,y,0, Kot €.

14. No yopaxtnpioete Tig EMOUEVES TPOTAGEIS WG OOTES (X) 1 AavBaouéveg (A)
o) Agv vrapyel Tpiymvo pe 600 ophéc yovies.

B) Kdbe didpesoc evdg 1606KELOVG TPLYy®VOL givar Kot VoS Kot Oty0TOLOG,.

) 210 opBoydvio Tpiymvo ot o&eieg yovieg Tov eivar mhvta ioeg pe 45°.

0) Yrdpyel tpltywvo pe 600 apfPieieg yoviec.

€) Agv vrapyetl appALYOVIO 160oKELES Tpiymvo.



